
NIVEL 4 Ecuaciones II

1) Resuelve las siguientes inecuaciones de primer y segundo grado:

a) 5(2 + x) > -5x

b) 1
2

1 −>−
x

x

c) x2 + 5x < 0

d) 9x2 – 4 > 0

e) 3·
x+2

2
− x≤x−

x−2
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f) x2 – 2x - 15 ≤ 0

g)
x+1

2
<3x−

2x+3
3

h) x2 + 6x +8 ≥ 0

i) x−
x+1

2
≥2x−

x−1
3

j) x2
+6≤5x

2) Resuelve las siguientes ecuaciones factorizando:

a) x  – 3x³ + 3x²  – x = 0⁴

b) 2x5 = 2x

c) (x + 1)²·(x – 2)·x² = 0

d) 2x  + 6x = 8x³⁵

e) x³ – 2x² – x + 2 = 0

f) x  + 5x³ + 2x² – 20x – 24 = 0⁴

3) Resuelve las siguientes ecuaciones bicuadradas:

a) x  – 4x² + 3 = 0⁴

b) x  – 9 = 0⁴

c) x  – 2x² + 1 = 0 ⁴

d) 3x  + x² – 1 = 2x  + 6x² – 7⁴ ⁴

e) 2x  + 2x² – 4 = 0⁴

f) (x² + 1)² = 4x² + 9

4) Resuelve las siguientes ecuaciones irracionales:

a) √1−x−√2x+10=0

b) 3
5

3
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5

54 −=−+ xx

c) 0151 =+−+ xx

d) 01614 =−−+ xx

e) 242 =++ xx

f) 4x−√x=
6x
5

+6x

g) =29*6
3

√x
=

6

√3x+4

h) √ x3−2 ·√ x=√ x

5) Resuelve las siguientes ecuaciones racionales:
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"No nos atrevemos a muchas cosas porque son difíciles, pero son difíciles porque no nos atrevemos a 
hacerlas" (Séneca)



NIVEL 4 Ecuaciones II

SOLUCIONES:

1) a) x>1  ;  b)  x<0  ;  c) x∈(−5,0) ;  d) x∈(−∞ ,−
2
3 )∪( 2

3
,+∞) ;  e) ∄solución ;

f) x∈[−3,5 ] ;  g) x>
9
11

;  h) ; x∈ (−∞ ,−4 ]∪ [−2,+∞ )  i) x≤−
5
7

;  j) x∈[2, 3]

2) a) x=0 , x=1 triple  ;  b) x=0 , x=1 , x=–1  ;  c) x=0 doble , x=–1 doble , x=2  ;

d) x=0  , x=1 , x=–1 , x=√3 , x=−√3 ;  e) x=1 , x=–1 , x=2  ;  f) x=2, x=–2 doble, x=–3

3) a) x=1 , x=–1 , x=√3 , x=−√3 ;  b)  x=√3 , x=−√3 ;  c) x=1 doble , x=–1 doble

d) x=√2 , x=−√2 , x=√3 , x=−√3 ;  e)  x=1 , x=–1  ;  f)  x=2 , x=–2

4) a) x=–3  ;  b) ∄ x∈ℝ ;  c) x=0 , x=3  ;  d) x=1  ;  x=0  ;  x=0

5) a) x=2, x=−
87
41

;  b) x=1, x=−
1
2

;  c) x=1 , x=–1  ;  d) x=2

"No nos atrevemos a muchas cosas porque son difíciles, pero son difíciles porque no nos atrevemos a 
hacerlas" (Séneca)


